中国佛教协会同意 对释永信的戒牒予以注销

新华社北京7月28日电中国佛教协会7月28日发布公告称,7月27日,少林寺管理处发布情况通报:少林寺住持释永信涉嫌刑事犯罪,挪用侵占项目资金寺院资产;严重违反佛教戒律,长期与

多名女性保持不正当关系并育有私生子。目前正在接受多部门联合调查。

释永信的所作所为性质十分恶劣, 严重败坏了佛教界的声誉,损害了出家 人的形象,中国佛教协会坚决拥护和支 持对释永信的依法处理决定。日前,中国佛教协会收到河南省佛教协会报来《关于注销释永信戒牒的报告》。根据有关规定,同意对释永信(俗名:刘应成)的戒牒予以注销。

火车卧铺走廊跳广场舞 乘客打7个半小时电话

网友吐槽:对抗噪音不能只靠"忍"

7月27日,有网友吐槽,高铁上一 名商务座乘客不间断打电话,听取下属 汇报并指导工作,8小时的旅途中,通 话时间长达7个半小时。无独有偶,有 网友发视频吐槽,一群老太太居然在火 车卧铺车厢走廊大声放音乐唱歌跳起 了广场舞。

高铁上的"电话马拉松"登上热搜榜。对此,12306客服表示:"(铁路规定中)没有专门条款禁止旅客打电话或说话。如果你认为对方影响到你休息,可以向列车工作人员反馈。"

27日,有网友发视频吐槽自己在 火车上的遭遇。视频中,一群老太太在 火车卧铺车厢走廊大声放音乐唱歌跳 广场舞,并拍摄视频记录。该网友称 "不是我真服了,隔壁老太太能安静一 会儿吗?"

视频评论区,不少网友对此表示愤慨,"广场舞跳到火车上了吗?""看着都烦!那么拥挤的过道也好意思跳!"……

针对火车车厢内外放音乐、跳广场 舞等可能影响他人的现象,28日,记者 联系了12306客服,咨询遇到此类情况 该如何处理。工作人员回应称,火车车



火车上跳广场舞的老太太们 视频截图

厢是旅客休息的地方,像类似跳广场舞、放歌等影响旅客休息的行为是不被允许的。"若乘客遇到类似情况,可在铁路12306App或拨打12306求助反馈,也可在列车上找乘务员处理。"

8小时的行程,要承受7个半小时 噪音"轰炸";在火车卧铺车厢走廊 里,熟视无睹地大声放音乐唱歌跳广 场舞……同车厢乘客的忍让与内敛,反 而为肆无忌惮的打扰让路。

12306 客服的回应暴露了管理困境:乘务员无权强制乘客停止通话,难道其他人只能"忍"?"自由"与"权利"的边界,应如何确定?

网友吐槽:对抗噪音不能只靠"忍"。当舆论陷入"骂熊孩子""仇视商务人士"的互撕,更要思考背后的真正问题:公共服务如何平衡多元需求?

有网友认为,大众对噪音普遍敏感的当下,高铁设置静音车厢,已经是一种进步,但依然存在覆盖有限、执行力度参差不齐、乘客认知度低等不足。对此,高铁方应补充配套设施,比如设置标语用玩梗方式巧妙提醒乘客注意噪音,设置"随意活动区"供家长带娃、"上班族"通话办公等。

从技术到规则,从服务到文化,高 铁管理向前一步,就能让乘客少些"耳 朵工伤"。作为中国名片,高铁应持续 推进噪音管理。当"静音"不再是一种 奢侈,而是出行的标配,高铁便不仅快 在轨道上,还暖在乘客心里。

据大象新闻、潇湘晨报

机器人"学霸01"收到博士录取通知书

7月27日,由上海理工大学李清都教授团队研发的卓益得"行者二号"优化版机器人"学霸01",被录取为上海戏剧学院戏剧与影视(全日制)专业2025级新生(博士,学制四年),成为全国首位以"博士"身份人学的具身智能机器人。

上理研发机器人"学霸01"获颁上戏博士录取通知书上海理工大学联合上海戏剧学院共同设计机器人博士的培养方案,将生成式人工智能融入戏剧艺术创作,将具身智能融入具体专业性能培养。

机器人博士的学习至少会包含基础 模块、艺术模块、系统模块和任务模块等 内容。未来,它会与其他的博士同学进 课堂学习理论与实践,并进入"AI人工 智能+演艺"重点实验室和数字演艺集成 创新文化和旅游部重点实验室学习。

中国工程院外籍院士张建伟教授介绍,"机器人博士是一个突破性的教



机器人"学霸01"(左三)获颁上海戏剧学院博士录取通知书

育实验,需要知行合一。机器人具备快速学习能力,这对以后的学科教育有重要影响意义,要培养他理解人、理解场景、理解艺术专业。"

早在2021年,上海理工大学与上海戏剧学院签署了战略合作框架协议。为进一步深化两校在"科技+艺术"交叉融合领域的协同创新,两校联

合启动国内首个聚焦机器人艺术与科技融合的高层次人才培养计划,以"具身人工智能机器人博士"为核心课题对象,探索新一代具身智能体在多模态交互、艺术表达、认知成长等方面的实验性培养路径,构建跨学科、系统化、开放式的智能体博士联合培养机制。

文图据上海理工大学官网

居然智家董事长 汪林朋被曝坠楼身亡

7月27日,有网传消息称,居然智家新零售集团股份有限公司实际控制人、董事长兼CEO,有"家居零售教父"之称的汪林朋坠楼身亡。此时距离他结束3个月留置调查仅过去4天时间。

这场变故来得猝不及防。记者从 多名业内相关人士处证实该消息属 实,"是7月27日一早离开的,现在还 在调查中"。7月28日,记者打了该公 司投资者关系部的电话,询问关于汪 林朋坠楼身亡的消息是否属实,该公 司人员并未否认,同时表示,目前还未 接到公司的相关指令,但已向深交所 进行报备,公司会尽快发布公告,一切 以公告内容为准。

据悉,4月17日晚间,居然智家公告称,公司收到公司实际控制人、董事长兼CEO汪林朋家属的通知,其收到由武汉市江汉区监察委员会签发的关于汪林朋的《留置通知书》和《立案通知书》。

7月23日,居然智家再次发布了关于公司实际控制人、董事长兼CEO 汪林朋解除留置并变更为责令候查的公告。当时公告称,武汉市江汉区监察委员会已解除对汪林朋的留置措施,变更为责令候查措施,汪林朋已回到工作岗位正常履职。汪林朋被留置前后,湖北政商界已有多人被查。

7月28日晚间,居然智家对外发布公告证实了上述传言。公告称,公司实际控制人、董事长兼CEO汪林朋于2025年7月27日在家中不幸身故。公告还称,公司董事会运作正常,已对相关事项作了妥善安排,日常经营管理由高管团队负责,公司经营情况一切正常。

官网资料显示,居然之家成立于1999年,是以大家居为主业,以大消费为平台的大型商业连锁集团。据公开资料介绍,汪林朋,男,1968年出生,硕士研究生学历,中级会计师。2001年至2020年12月,任北京居然之家投资控股集团有限公司总裁,2015年至今任北京居然之家投资控股集团有限公司董事长。今年3月,汪林朋以125亿元的身家人围胡润全球富豪榜。

近两年,汪林朋力主公司进行数智化转型。据了解,4月8日,汪林朋还现身武汉,出席公司举办的"智能家居产学研用"论坛,表示要为行业智能化转型,发挥带头与示范作用。

2025年以来,汪林朋出席了多场活动,其讲话的内容基本围绕人工智能对家居行业的重塑展开。不过,与居然智家在人工智能领域的大步快走形成鲜明对比的是公司连续下滑的业绩。目前公司的现金流面临考验,截至2024年9月末,公司账上现金只有20.82亿元,而一年内到期的非流动负债和短期借款,合计约47亿元。

2024年1月,汪林朋曾引入战投, 将10%的居然智家股份转让给北京市 国资委控股的金隅集团,总价为22.42 亿元。只是,进入上市公司账目的钱 不多,约21亿元由他个人直接套现。

据澎湃新闻、第一财经资讯